KELAS IX A-E
1.3   Kegunaan Internet dalam Kehidupan Sehari – hari
Dengan berkembangnya teknologi internet, banyak aktivitas saat ini yang     dapat dilakukan secara elektronik, sehinggad ikenal istilah-istilah seperti e-education, e-learning,e-commerce, e-laboratory,e-dictionary, e-marketing, dan lain-lain. Dengan menggunakan internet, maka dapat diperoleh berbagai keuntungan, antara lain adalah sebagai berikut.
1. Sarana mendapatkan informasi dengan cepat
Internet menyediakan informasi berbagai perkembangan terakhir dari kemajuan berbagai informasi perkembangan terakhir dari kemajuan teknologi, pendidikan, militer,dan lain-lain. Kalian sebagai pelajar dapat memanfaatkan internet sebagai media belajar.Melalui komputeryang terhubung dengan internet,kalian dapat mempelajari hampir semua pelajaran di sekolah seperti matematika, bahasa Indonesia, bahasa Inggris, sains, dan lain-lain. Belajar secara elektronik biasa disebut dengane-learning.
2. Sarana  komunikasi dangan biaya murahran
Internet selain menyediakan informasi, juga dapat sebagai sarana komunikasi. Dengan menggunakan IRC (InternetRelayChat),pengguna internet dapat berkomunikasi (berkirimpesan) menggunakan keyboard melalui aplikasi messaging sepertiYahoo Messenger,mIRC,MSN Messenger,dan lain-lain. Bahkan  jika PC  dilengkapi  dengan sound  card,  speaker,  video  card,  kamera, danlain-lainperalatanpendukung, makakaliandapat bertelekonferensi.
3. Membentuk kelompok diskusi atau bisnis
Sebagaimana dalam masyarakat layaknya,sering terjadi suatu kelompok profesi tertentu  yang  saling  memberikan informasi. Hal ini pun terjadi pada para pemakai internet, sehingga terbentuk kelompok diskusi atau bisnis.
4. Sarana Promosi
Bagi para pengusaha, mereka dapat menawarkan produknya melalui internet sehingga dengan cepat informasinya dapat langsung tersebar ke seluruh Indonesia bahkan dunia. Ada pula orang yang mendapat penghasilany ang lumayan besar dari bisnis menjual informasi di internet.
5. Belanja Online
Bagi ibu-ibu rumah tangga,berbelanja dapat dilakukan secara online melalui internet. Mereka dapat berbelanja tanpa harus datang ke lokasi, baik itu supermarket atau pun toko-toko. Setelah terjadi kesepakatan dan telah dilakukan pembayaran,  maka barangsiap  untu kdikirim ke  tempat tujuan.
6. Mencari lowongan Kerja dan Beasiswa
Banyak juga aktivitas pencarian lowongan kerja atau penawaran kerjadi internet. Hal ini tentu sangat dirasakan manfaatnyaoleh para pencari kerja maupun perusahaan-perusahaan yang mencari karyawan. Internet dapat pula digunakan sebagai media mencari beasiswa bagi para pelajar atau mahasiswa yang ingin melanjutkan ke jenjang yang lebih tinggi.


7. Sarana Hiburan
Menjelajah internet untuk mencari sesuatu yang baru, mengobrol santai, berkirim surat,berkenalan,serta berkirim foto sambil mendengarkan musik atau menonton video merupakan kegiatan yang menghibur. Internet juga menyajikanberbagai permainan menarik, bacaan berbagaimedia,komik,dan lain-lain.
8. Media Pertukaran data
Dengan menggunakan e-mail,newsgroup, FTP, danWWW (World Wide Web), para pengguna internetdi seluruh dunia dapat saling bertukar informasi dengan cepat dan murah.

LATIHAN SOAL
1. Jelaskan kemajuan perkembangan internet pada tahun 1993?
2. Sebutkan kegunaan internet dalam kehidupan sehari-hari?
